

ОТЗЫВ

научного консультанта, директора Федерального государственного бюджетного учреждения «Научно-исследовательский институт детских инфекций Федерального медико-биологического агентства»,
академика РАН, д.м.н., профессора Ю.В. Лобзина
о работе старшего научного сотрудника отдела тканевых и патоморфологических исследований ФГБУ НИИДИ ФМБА России
Карева Вадима Евгеньевича

Карев В.Е., 1971 года рождения в 1995 году окончил Ленинградский педиатрический медицинский институт, лечебный факультет по специальности «Педиатрия». В 1996 году успешно завершил обучение в интернатуре на кафедре патологической анатомии Санкт-Петербургской педиатрической медицинской академии.

В декабре 1998 года поступил, а в 2001 обучался в очной аспирантуре на кафедре патологии медицинского факультета Санкт-Петербургского университета. Имел 12 научных публикаций, в том числе две – в научных журналах, рекомендованных ВАК для публикации результатов докторских исследований. В 2002 году защитил диссертацию на соискание ученого звания кандидата медицинских наук на тему «Роль хронического вирусного гепатита в развитии гепатоцеллюлярного рака» по специальности 14.00.15 – патологическая анатомия под научным руководством д.м.н., профессора В.А. Цинзерлинга.

В последующие годы продолжал заниматься научно-исследовательской работой, являясь старшим научным сотрудником научно-исследовательской лаборатории патоморфологии в Научно-исследовательском институте кардиологии им В.А. Алмазова, а позже – старшим научным сотрудником отдела тканевых и патоморфологических методов исследований Научно-исследовательского института детских инфекций, исполняя обязанности его руководителя. С его участием и под его руководством выполнялись прикладные и фундаментальные научно-исследовательские работы, посвященные изучению патогенеза острых и хронических инфекционных заболеваний, разработке современных методов диагностики важнейших инфекционных заболеваний, а также хронических диффузных заболеваний печени, вызванных гепатотропными вирусами. Результаты проведенных исследований отражены более чем в 100 научных трудах, 65 из которых зарегистрированы в базе РИНЦ. Постоянно принимает активное участие в работе региональных, общероссийских и международных форумов с выступлениями и научными докладами. Оказывает практическую и консультативную помощь учреждениям здравоохранения Санкт-Петербурга и других регионов Российской Федерации. Является ведущим специалистом по клинико-морфологической диагностике инфекционных заболеваний у детей и взрослых, а также по

диагностике и изучению патогенеза хронических диффузных заболеваний печени инфекционной и неинфекционной этиологии.

За период выполнения диссертационной работы Карев В.Е. продемонстрировал знание современного состояния изучаемой проблемы, глубокие теоретические и практические знания, а также способность обрабатывать и тщательно систематизировать полученные данные.

По характеру целеустремлен, работоспособен, обладает высокой внутренней дисциплиной и пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук в диссертационный совет Д215.002.01 при ВМедА по специальностям 14.01.09 – и инфекционные болезни и 14.03.02 – патологическая анатомия.

Директор ФГБУ «Научно-исследовательский институт детских инфекций Федерального медико-биологического агентства»
д.м.н., академик РАН

« » 2015

Ю.В. Лобзин

